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DEVOIR N°2
I. Exercice 1 :
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On considère le montage ci-dessous.

E1 = 12 V;    

  E2 = 24 V,    
VBM = 9 V

R1 = 150 

R3 = 68 
1) Calculer la valeur de la tension VAB.

2) Déduire de ce résultat la valeur de l’intensité du courant I1.

3) Calculer la valeur de l’intensité du courant I2.

4) En déduire la valeur de la résistance R2.
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EXERCICE 2 :

On donne :

E = 10 V        UBM = 5 V     
 R1 = 50 Ω     R2 = 100 Ω ;      R4= 50 Ω.

5) Calculer  l’intensité du courant I1.
6) Calculer  l’intensité du courant I2.

7) 
Calculer l’intensité du courant I3.
8) 
Calculer la tension Vcm.

9) En déduire la valeur de la résistance R3.

10) 
Que vaut l’intensité du courant I4 ?

III. Exercice 3 :

Soit le schéma ci-contre[image: image2.wmf]A

B

C

M

E

R1

R3

R2

R4

I1

I2

I3

I4

, on donne :

E = 30 V

R1 = 30 ( ; R2 = 10 ( ; R3 = 10 ( ; R4 = 20 (
R5 = 30 (
11) Calculer la valeur de la résistance équivalente.

12) En déduire la valeur de I. 

� EMBED Visio.Drawing.3  ���





� EMBED Visio.Drawing.3  ���








[image: image3.wmf]E

R

1



R

2



R

3



R

4



R

4



R

5



I

[image: image4.wmf]A

B

C

M

E

R1

R3

R2

R4

I1

I2

I3

I4

_1095065359.vsd

_1096647536.vsd

_967904552

